

Durerile sociale și programele politice

urmăre din pagina 1

...care însă nu au competența necesară pentru a trata multitudinea de boli somatice a vârstnicului. Centrele medico-sociale, așa cum sunt concepute, dotate și finanțate, sunt simple depozite umane. Cu alte cuvinte, România nu este pregătită pentru a prelua și alina una dintre cele mai mari probleme socio-umane ale sale. Iar problema nu poate fi rezolvată decât în cadrul sistemului sanitar, un sistem ciopârțit și apoi cârpit de 27 de ani, de fiecare nouă administrație, și nici nu se va rezolva, pentru că partidele nu au viziunea necesară elaborării unui sistem sanitar corespunzător actualei formule sociale. Desigur, spitalele de excelență zonală

sunt binevenite și vor completa fericit sistemul, dacă și când se vor construi și dota, dar acestea nu rezolvă durerea în discuție. Ele sunt de competență republicană. Nu de extensia spațiului de cazare spitalicesc are nevoie România, ci de modernizarea lui și de dotarea tehnică la zi. Încă odată lipsește viziunea globală. Un gen de spitale gerontologice, care ar rezolva problema bătrânilor suferinzi și însingurați trebuie să țină de responsabilitatea comunităților locale, a consiliilor județene și primăriilor de municipii. Dar în câte județe vor fi capabile autoritățile locale să întâmpine viitorul bătrânilor, asigurându-le demnitate și îngrijire competentă? ■



decese



Suntem alături de Tibi și Jozsi Konrad în aceste momente grele când se despart de mama lor dragă. Sincere condoleanțe și Dumnezeu să o odihnească în pace! Virgil și Lucia Pojoca.



Acum, la ceas de grea încercare și multă durere sufletească, când se despart de iubita lor mamă, bunică și străbunică,

doamna **CLITAN**,

suntem alături de prietena noastră Maghiar Cornelia și de familia ei, rugând pe bunul Dumnezeu să o odihnească în pace. Fam. Sârbu Claudia și Dan. (815)



Suntem alături de domna Cornelia Maghiar, acum când se desparte de mama sa dragă

doamna **CLITAN**.

Familiei îndurerate sincere condoleanțe, iar celei plecate dintre noi odihnă veșnică. Colectivul firmei de contabilitate Alevami Cont S.R.L. (816)



Suntem alături de colega noastră Bughiu Maria, la marea durere pricinuită de trecerea în neființă a celei care i-a fost mamă. Sincere condoleanțe. Colegii de la Școala Gimnazială „Nicolae Bălcescu” Oradea.



Profund îndurerați ne luăm rămas bun de la dragul nostru frate și unchi **IOAN POP**.

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fratele Pop Crăciun, nepoata Florica Ardelean cu familia. (821)



Transmitem sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune celei noastre Judea Mirela-Simona, în aceste momente de grea încercare pricinuite de trecerea în neființă a tatălui drag. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Colectivul secției Obstetrică Ginecologie IV S.C.J.O. (824)



Cu mare tristețe ne despărțim de buna noastră vecină, **FLORICA BONȚA**

(tanti **FLORICA**), un suflet deosebit, iubitor și generos. Dumnezeu să-i dăruiască liniște și odihnă veșnică. Sincere condoleanțe și un gând de mângâiere familiei îndoliate. Nu te vom uita niciodată! Vecinii, familiile Hoțopan Aurica, Dume Alina și Mocuța Emilia. (111)



Un gând de sinceră compasiune și mângâiere familiei Lasca, la despărțirea de cel care a fost soț, tată și bunic,

LIVIU LASCA.

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fam. Munteanu și vecinii din bloc. (109)



Cu inimile frânte suntem alături de familia celui care ne-a fost prieten adevărat, bunul și dreptul **LIVIU LASCA**.

Dumnezeu să te odihnească, suflet blând! Familia Chirilă Augustin. (106)

În direct de la Poliție

Urmărit internațional reținut

Miercuri, polițiștii Postului de Poliție Vișoara din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au depistat pe raza localității bihorene Vișoara un bărbat de 46 de ani, urmărit internațional. Autoritățile austriece au emis pe numele acestuia un mandat de arestare european, fiind bănuit de comiterea unor infracțiuni de furt pe teritoriul Austriei. Bărbatul a fost prezentat la Parchetul

de pe lângă Curtea de Apel Oradea care a emis ordonanță de reținere pentru 24 de ore. El a fost încarcerat în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Bihor și prezentat la Curtea de Apel Oradea cu propunere de arestare preventivă, în vederea demarării procedurilor de predare către autoritățile judiciare din Austria.

Hoță prinsă

Tot miercuri, polițiștii din Salonta au fost sesizați în urma unui apel primit de Inspectoratul de Poliție Județean Bihor prin SNUAU 112 de la o femeie de 39 ani, din comuna Cefa, că, în jurul orei 15.50, persoane necunoscute i-au sustras un telefon mobil în valoare de 200 lei, pe care îl lăsase

la încărcat, nesupravegheat, într-un imobil din Salonta. În urma cercetărilor efectuate, polițiștii salontani au identificat cu operativitate persoana bănuită de comiterea faptei ca fiind o tânără de 19 ani, din municipiul Salonta. Polițiștii au recuperat de la cea în cauză telefonul reclamat sustras. ■



Suntem alături de colega noastră Buda Doinița, în aceste clipe grele pricinuite de trecerea la cele veșnice a soțului drag. Sincere condoleanțe. Colectivul P.S.D. Municipiu Oradea. (107)



Împărtășim durerea și suntem alături de prietenul și colegul nostru, col. (r.) Horgea Gheorghe, în aceste momente de grea încercare, când se desparte de tatăl său drag

IOAN HORGEA.

Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace! Membrii Biroului Executiv din Filiala Bihor a A.N.C.M.R.R. din M.A.I. (110)



comemorări



„El nu e mort, trăiește în veci, e numai dus” (G. Coșbuc)

La 35 de ani de la despărțirea de dragul nostru soț și tată

ing. **EUGEN IUONAȘ**

îi aducem omagiul nostru de dragoste și recunoștință. Pentru iubirea cu care ne-a înconjurat, pentru sufletul lui deosebit de bun, pentru tot ce a însemnat pentru noi îi rugăm pe Bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Nu te vom uita! Familia. (767)



Te-ai stins puțin câte puțin sub privirile noastre neputincioase plecând prea devreme de lângă noi. Clipe de neuitat, amintiri dragi, durere, lacrimi și un dor nemărginit este tot ce ne-a rămas de când în urmă cu 40 de zile un suflet minunat, plin de dragoste și credință în Dumnezeu s-a înălțat la ceruri cel care a fost soț, tată, bunic, socru, unchi și cumnat

FLORIAN DRIMBEA – (PAȘCU),

de 70 ani. Mulțumiri și adâncă recunoștință celor care au fost și sunt alături de noi și vor păstra o clipă de aducere aminte. Parastasul de pomenire va avea loc duminică, 29 ianuarie, după slujbă, la Biserica Albă (Înălțarea Domnului, vizavi de Spitalul 7 TBC). Soția Viorica, fiul Sorin cu familia, fiica Mihaela cu familia. (818)



La șase luni de când Preamăritul Dumnezeu a chemat-o în Împărăția Sa pe

MARIA BUGHIU,

din Sititelec, dragostea, admirația și amintirea sa au rămas vii în inimile noastre. Tina Bălăian cu familia. (823)